

阳光+回温,和和暖暖迎接新年

2022年最后一天,沿江苏南地区最高温冲上10℃+

2022年进入倒计时,你打算如何迎接新年?跨年夜是否会遇上冷空气?好消息是,2022年12月31日前,冷空气活动有所收敛,接下来天气的主角将是阳光和回温。未来三天全省以多云或晴好天气为主,不过早晨气温依旧较低,北部地区有冰冻。白天在阳光的助力下,预计2022年12月31日苏南地区最高温将冲上10℃+。相较南部,江苏北部低温持续,提醒大家早晚注意保暖。

现代快报+记者 徐红艳

江苏南北早晨最大温差15℃+,返乡要注意添加衣物

虽说冷空气影响逐步远去,但江苏北部早晨依旧冰冻。28日早晨徐州丰县大沙镇监测到了-11.4℃的低温,徐州西部大部分区县最低气温也只有-7℃左右。相较之下,淮河以南地区早晨回温较快,最低温多在0~5℃之间。也就是说,南北早晨的最大温差达到惊人的15℃+。岁末年终,近期如有异地返乡的小伙伴,特别是从南边回到北边的,要注意适时增添衣物。

27日夜里到28日白天,江苏部分地区还出

现了零星小雨,白天户外云量较多,天空略显阴沉,再加上本地及上游输送影响,28日至29日江苏大部有轻到中度霾。28日南京便出现了中度霾,户外灰蒙蒙的。29日大气层结相对稳定,不利于污染物的扩散和消除,中度霾的天气还将维持,提醒大家出门做好防护。29日后期受弱冷空气扩散南下影响,空气污染气象条件有所转好。

随着29日多云天气回归,苏南地区的回温

会更明显一些。29日苏南地区最高温7~8℃,其他地区5℃左右;大部分地区最低温仍在冰点以下,沿淮和淮北地区-5~-4℃,有冰冻,东南部地区2℃左右,其他地区-3~-2℃,部分地区有冰冻。30日晴好登场,苏南地区最高温9℃左右,其他地区6~7℃;最低温:沿淮和淮北地区-5~-4℃,有冰冻,东南部地区2℃左右,其他地区-3~-2℃,部分地区有冰冻。全省偏东风3~4级。

“跨年冷空气”正在酝酿,对江苏影响不大

2022年我们经历了很多天气事件:1961年以来的最热夏天、江南等地的夏秋冬连旱、11月历史次强的寒潮……相较之下,2022年的最后一天,全省继续晴到多云的天气。沿江和苏南地区最高温将升至10℃左右,其他地区8~9℃;最低温:沿淮和淮北地区-4℃左右,有冰冻,东南部地区0℃左右,其他地区-3~-2℃,部分地区有冰冻。沿江和苏南地区偏东

风,其他地区偏南风,风力都是3~4级。

以南京为例,近期总体处于高压控制,云系有所减少,全市以多云到晴为主。但是伴随而来的是昼夜温差加大,未来三天低温回落至0℃以下,部分地区有冰冻,好消息是,白天气温节节回升,到元旦前夕,有望回升到11℃左右。

与此同时,一股跨年冷空气正在酝酿。中央气象台预报,预计2022年12月31日至2023年1月2日,受冷空气影响,我国东北地区、华北等

地气温将下降4~6℃,局地降幅可达8℃以上;西北地区东南部、黄淮西部、江汉、湖南北部及西南地区东部将有小雪或雨夹雪,江淮、江西北部、四川盆地等地将有小雨。

这将是2022年最后一股、也是2023年第一股的冷空气,可以称为“跨年冷空气”。目前来看,这股冷空气对江苏影响不算剧烈。2023年1月1日将给江苏带来一次弱降水过程,气温也会有小幅下降。

南京三日天气

今天 阴转多云 偏东风3到4级
-2~8℃,部分地区有冰冻
明天 多云到晴 偏东风3到4级
-2~9℃,部分地区有冰冻
后天 晴到多云 偏东风3到4级
-2~11℃,部分地区有冰冻

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

百泰公司诚聘保洁员

年龄女性45~58岁,男性55~62岁;待遇2600元+福利;工作地点奥体大街;联系人:朱经理
13852291228

办公房招租/出租

新街口东宇大厦写字楼出租
联系电话:祁女士 13814175478

遗失

遗失 周安俊士官证,证号20190017971,声明作废。
遗失 南京市雨花台功德园墓碑证1区5A-25A故者唐秋红墓葬证,声明作废。
遗失 青年广场3066号收据,编号:0017348,0017349,声明作废。

全蓝复式迎豪礼

盐城彩民喜揽双色球头奖1222万多元

12月27日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022149期开奖。当期双色球红球号码为02、22、26、29、32、33,蓝球号码为14。

头奖爆出7注 5省幸运彩民分享

当期双色球头奖7注,单注奖金为801万多元。这7注一等奖花落5地:江苏1注,河北2注,辽宁1注,浙江1注,云南2注。二等奖94注,单注金额28万多元。当期末等奖开出

501万多注。

全蓝复式票网获1注一等奖、15注二等奖

当期我省喜中1注一等奖来自于盐城市,这位幸运彩民自选了“6+16”全蓝复式票,花费32元,出票时间为12月27日18时14分48秒,惊喜收获1注一等奖、15注二等奖,总计收获奖金1222万多元,幸运站点为盐城东台市廉贻镇东博路1号百信超市、编号

32090929福彩投注站。仅仅时隔1周,我省彩民再次收获双色球豪礼!

截至2022149期,今年全国已中出双色球一等奖1482注,二等奖22889注,其中江苏中出一等奖111注,二等奖1462注。

本期全国投注总额3.05亿多元,奖池资金累计16.19亿多元滚入下期一等奖。欢迎广大彩民朋友们继续踊跃参与,奉献一份爱心,收获十分惊喜!

盐城

10年坚持终获好运 常州彩民捧回双色球头奖1892万多元

11月24日晚,双色球游戏进行第2022135期开奖,这一期是今年双色球12亿元大派奖活动的第十一期派奖。当期双色球红球号码为09、11、13、24、28、32,蓝球号码为6。当期双色球头奖12注,单注奖金696万多元,这12注一等奖花落6地:山西1注,江苏3注,浙江1注,安徽4注,广东2注,云南1注。由于当期处于派奖期间,其中8注兼中一等奖特别奖,单注奖金为946万多元(含派奖奖金250万元),这8注一等奖特别奖花落4地:山西1注,江苏2注,浙江1注,安徽4注。

当期我省喜中的3注一等奖,被南京、常州两位彩民所擒获,来自常州的幸运彩民采用了机选5注的投注方式,并进行了2倍倍投,花费20元,其中的第4注号码与当期的中奖号码完全一致,惊喜收获一等奖2注、一等奖特别奖2注,总计收获奖金1892万多元。幸运站点为常州市天宁区永宁北路141-7幢106、编号32040105福彩投注站,出票时间为11月24日18时45分03秒。

一直执着双色球 机选终于获好运

常州彩民小李一直以来都是双色球游戏的忠实粉丝,每期都不会错过的他,参与

投注已经是第10个年头了。对此,小李本人不无得意,他觉得正是一直以来坚持,才能在此次派奖活动中,将1892万多元的豪礼捧回家。

据小李透露,他参与购彩从来“不费脑子”,他始终认为,购买彩票靠的就是一个概率,运气来了怎么也挡不住,所以每期他都采用随机购彩的方式进行了选号,期期不落,之前虽然也中过5元、10元的小奖,但他并不气馁,依旧每周三期参与着。

希望尝试“快乐8”参与派奖盼惊喜

得知中奖信息后,小李很是沉得住气,一直等到了工作不算太忙的时候,才请好了假,开车来到南京,在省福彩中心领奖室见证了属于自己的“奇迹”。虽然嘴上说得云淡风轻,可小李满脸抑制不住兴奋与激动。

办理完兑奖手续后,小李看到了附近张贴的一张“快乐8”海报,上面写着“福彩快乐8,精彩你我他,3600万元迎新大派奖”。在仔细地查看了规则后,小李表示,之前就听说过“快乐8”,只是看号码多,一直以来他都没有敢尝试。借着这次3600万元迎新大派奖的契机,他准备回去就参与“选9”玩法,为公



中奖票样

益事业“添砖加瓦”的同时,希望“快乐8”游戏也能让他继续惊喜常在,福气满满!

常州

彩市万花筒

巧用胆拖投注 苏州昆山购彩者 喜获“快乐8”奖金85460元

12月12日晚,中国福利彩票“快乐8”游戏第2022332期开奖。昆山市花桥镇花集路32053831投注站一购彩者余先生两张“快乐8”彩票都中奖,合计奖金85460元。

据了解,余先生是福彩的“铁杆”粉丝,对“快乐8”游戏情有独钟。中奖当天,余先生盯着号码走势,研究了各种技术参数,最后选定了一张“快乐8”选五胆拖和一张“快乐8”选六胆拖,没想到都中了,合计奖金85460元。由于正值“快乐8”3600万元派奖期间,余先生比派奖前多得奖金2.14万元。兑完奖,余先生表示十分开心,以后会一如既往地购买福利彩票,支持福彩公益事业。

福彩“快乐8”3600万元派奖期间,“选一”玩法单注奖金由4.6元提高至6元;“选二”玩法单注奖金由19元提高至23元;“选四”玩法“选四中四”奖等单注奖金由100元提高至140元;“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1400元;“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至4000元;“选九”玩法的“选九中九”奖等中奖奖金由30万元提高到60万元。

喜欢彩票的您,还在等什么呢,快到身边的福彩销售点体验吧!

苏福